2010.11.03-án a Közreműködő Szervezet felé bejelentettük, hogy 
a támogatási szerződés:

· 1.sz. melléklet: Elszámolható költségek,

· 2.sz. melléklet: A projekt elszámolható költségeinek részletezése

· 3.sz. melléklet: Források

· 11.sz. melléklet: Projekt kifizetés ütemezése

mellékletei változtak.

Indoklás: 

A projekthez kapcsolódó beszerzéseink során 

· az építési tevékenységre vonatkozó KÉ 15954 eljárás eredményeként megkötött vállalkozási szerződés szerinti vállalkozási díj a tervezetthez képest alacsonyabb összegű. Így alacsonyabb lett a saját forrás összege és a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás összege is. Az olcsóbb beszerzés a fordított ÁFA összegét is érinti, az is alacsonyabb a tervezettől.

· a kivitelezővel kötött PH-6/2010. számú vállalkozási szerződés mellékletét képező Építési Ütemterv a vállalási véghatáridőn (2012.01.01.) belül rövidebb megvalósítást (2011.07.20.) ütemez. Ennek megfelelően a kivitelező számlázási ütemezése is eltér a tervezettől.

Az általa való megvalósítási ütemezés időbeliségében előrébb hozza a könyvvizsgáló, a műszaki ellenőr és a tájékoztatás-nyilvánosság szolgáltatást ellátó általi teljesítést, így költségeik felmerülését is.

· a kiválasztás során a tájékoztatás-nyilvánosság szolgáltatást ellátó, aki szerződést nyert, ÁFA mentes.

· a közbeszerzési szakértő díja és az ajánlattételi felhívás, valamint az eljárás eredményéről szóló hirdetmény megjelentetése után az e projekttevékenységre tervezett összegből még 1.105.000.-Ft fennmarad, melynek vonatkozásában a TSZ ÁSZF 5.10.4. pontjában foglalt Projektszintű n + 0,5 szabály alapján 2011. I. félévére való ütemezéssel élünk.

Bejelentésünk tudomásul vétele vonatkozásában a Közreműködő Szervezettől hivatalos értesítést még nem kaptunk.

