2011.06.14-én a Közreműködő Szervezet felé bejelentettük, hogy 

a támogatási szerződés:

· 1.sz. melléklet: Elszámolható költségek,

· 2.sz. melléklet: A projekt elszámolható költségeinek részletezése

· 10.sz. melléklet: A projekt tevékenységeinek ütemezése

· 11.sz. melléklet: Projekt kifizetés ütemezése

mellékletei változtak.

Indoklás: 

A projekthez kapcsolódó beszerzéseink során 

· a kivitelezővel kötött PH-6/2010. számú vállalkozási szerződés mellékletét képező Építési Ütemterv, mely a kivitelező számlázási ütemezését (pénzügyi tervét) is tartalmazza, harmadízben is módosításra került. Ebben kivitelező egyes munkafázisok későbbi megvalósítását jelezte és a vállalkozási szerződésében vállalt 2012.01.01-i véghatáridőhöz képest hamarabbra, 2011.07.20-ára ütemezett műszaki átadás-átvételt és végszámlájának ugyancsak e napon való kiállítását 2011.08.15-re módosította. 

Az ütemterv harmadik módosítása az önkormányzat, mint a projekt kedvezményezettje, egyben megrendelő részéről jóváhagyásra került.

· Az építési vállalkozó által módosított megvalósítási ütemezés időbeliségében érinti a könyvvizsgáló, a műszaki ellenőr és a tájékoztatás-nyilvánosság szolgáltatást ellátó általi teljesítést, így költségeik felmerülését is.

· a közbeszerzési tevékenység költségéből, mint projekt előkészítési költségből  még fel nem használt 1.105 E forint költségösszeg a kiviteli szerződés módosításával időbeli felmerülésében ugyancsak érintett.

A bejelentésünk tudomásul vételére és a jelzett változtatások nyilvántartásokban való átvezetésére sor került, melyről a Közreműködő Szervezet 2011.06,27-i keltű leveléből értesültünk.
